

Что такое – ПЕРВОЦВЕТЫ?

Под названием первоцветы объединяют все растения, которые цветут ранней весной, иногда проклевываясь буквально из-под снега. Это очень желанные цветы, ведь они предвещают окончательный уход зимы и неизбежное наступление теплого лета. Первоцветы в саду наполняют сердце радостью, дарят прохожим первые яркие краски.



Примула, или первоцвет весенний

-

многолетнее травянистое растение из семейства Первоцветные (Primulaceae). С точки зрения ботаники первоцвет относят к роду примула, что означает "первый", "ранний", то есть он первый расцветает среди лесных растений. Примула - одно из лучших украшений весеннего сада.

Примула



ПОДСНЕЖНИКИ -

первоцветы. Как только пригреет весеннее солнышко и сойдет снег, в саду появляются первые весенние цветы - подснежники – первоцветы. Подснежники после долгой и холодной зимы неизбежно привлекают наше внимание, даже если они маленькие и неяркие, и где бы первоцветы не росли, они всегда радуют нас в первые весенние дни.

Подснежники



КРОКУСЫ

Как только сходит первый снег, из-под земли пробиваются зеленые иголочки листочков крокусов. А вскоре появятся и цветы, расцветившая яркими красками пока еще унылый сад.

Крокусы



ГИАЦИНТ

Очаровательный весенний первоцвет - гиацинт назван, согласно легенде, в честь прекрасного юноши, любимца бога науки и искусств, Аполлона.

Современные сорта поражают красотой и разнообразием окраски.

Гиацинт - одно из самых популярных растений для домашней выгонки.

Гиацинт



ПРОСТРЕЛ

Цветок, именуемый в народе "сон-трава", а по научному "прострел" - пожалуй, самый прекрасный и сказочный первоцвет и один из красивейших цветов на этой планете. Едва сходит снег, как его голубые лепестки на пушистых стеблях, словно яркие самоцветы, поднимаются среди прошлогодней травы, качаясь под лёгким весенним ветерком и ярким солнышком.

Прострел



МАТЬ – И - МАЧЕХА

Мать-и-мачеха первенец весенней флоры, один из самых ранних медоносов.

В народе это растение называют белокопытником, водяным лопухом, «камчужной травой». Листья травы, напоминающие копытный след, блестящей, верхней стороной холодят, а нижней, войлочной согревают.

Отсюда и прозвище растения — мать-и-мачеха. Латинское название травы означает «кашель» (намек на основное применение ее цветков и листьев).

Мать - и - мачеха



Красота первоцветов

Рассматривая первоцветы на фото, хочется сказать «как прекрасна и изумительна наша природа». Это дар, который мы принимаем как данность, не всегда замечая естественную привлекательность, стремясь, порой к ненужной, капризной экзотике. А ведь скромная красота поникших, словно стесняющихся подснежников, ярких ирисов или пахучей медуницы делает наши сады такими родными, что хочется обнять каждый стебель, каждую ветку.

Ранние цветы чаще всего не задерживаются надолго. Период цветения у них довольно короткий. Но и за этот промежуток времени успеваешь насладиться светлым праздником жизни среди снегов и голых ветвей деревьев.